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Raadsvoorstel 
 

 

Agendapunt 14 

Raadsvergadering 10 juni 2026 

Portefeuillehouder C. Kreuk 

Begrotingsprogramma Vitale Stad 

Onderwerp Zienswijze ontwerpjaarstukken 2025 en ontwerpbegroting 2027 

Recreatieschap Nederrijn, Lek en Waal 

Zaak/document nr. 2596234 

 

 

Besluit om: 

1. door middel van de bijgevoegde brief geen zienswijze in te dienen bij het dagelijks 

bestuur van het Recreatieschap Nederrijn, Lek en Waal over de ontwerpjaarstukken 

2025 en de ontwerpbegroting 2027. 

 

Inleiding 

Op 8 januari 2026 heeft u de ontwerpjaarstukken 2025 en de ontwerpbegroting 2027 van het 

Recreatieschap Nederrijn, Lek en Waal ontvangen. In de jaarstukken wordt u geïnformeerd 

over de financiële en inhoudelijke resultaten over 2025, evenals over de mate waarin de 

gestelde doelen zijn gerealiseerd. In de ontwerpbegroting 2027 zijn de financiële kaders voor de 

komende periode uitgewerkt. De gemeenteraad wordt op grond van de Wet 

gemeenschappelijke regelingen (Wgr) in de gelegenheid gesteld om een zienswijze in te dienen 

op deze stukken. 

 

Naar aanleiding van de stukken wordt geen aanleiding gezien om invloed uit te willen oefenen 

en de bestuurlijke en financiële grip op de GR te willen versterken d.m.v. een zienswijze op de 

ontwerpjaarstukken 2025 en de ontwerpbegroting 2027. 

 

Het recreatieschap is sinds 1999 aandeelhouder van de B.V. Recreatiemaatschappij 

Rivierengebied (handelsnaam Uit®waarde). In betreffend jaar heeft de toen opgerichte besloten 

vennootschap een afkoopsom ontvangen voor toekomstig beheer van haar recreatiegebieden. 

Dit betekent dat de Gemeenschappelijk Regeling geen jaarlijkse bijdrage betaalt aan de 

beheerorganisatie. 

 

Beoogd effect 
De raad in de gelegenheid stellen om zienswijzen te geven op de ontwerpbegroting 2027 en de 
jaarrekening 2025 die dient als kader voor de vast te stellen begroting door het Recreatieschap 
Nederrijn, Lek en Waal. 
 
Toekomstvisie Tiel 
Tiel kiest ervoor om te blijven investeren in de binnenstad, toerisme en recreatie. 
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Collegeprogramma of programmabegroting 

Als centrumgemeente in de regio participeren we actief in alle samenwerkingsverbanden 

(coalitieakkoord 2022-2026).  

 

Global goals  

Gemeenschappelijke regelingen dragen bij aan Global Goal nummer 17. Partnerschap aangaan 

om doelen te bereken. De diverse gemeenschappelijke regelingen dragen er gezamenlijk aan 

bij dat onze gemeentelijke doelen bereikt worden. 

 

Argumenten 

1.1 Er hebben geen fluctuaties plaatsgevonden in 2025 en er worden geen wijzigingen of 

investeringen voorgesteld voor de ontwerpbegroting 2027. 

De financiële plannen voor het Recreatieschap Nederrijn, Lek en Waal voor de komende jaren 

blijven ongewijzigd waarbij geen bijdrage wordt gevraagd aan de deelnemende gemeenten en 

er geen kosten worden gemaakt of opbrengsten gegenereerd binnen het Recreatieschap 

Nederrijn, Lek en Waal. 

 

Kanttekeningen 

1.1 De zienswijze is niet bepalend voor de uiteindelijke vaststelling 

Uw zienswijze wordt door het bestuur van (naam GR) betrokken bij de besluitvorming over de 

jaarstukken en de begroting. Het algemeen bestuur van (naam GR) is bevoegd de begroting 

vast te stellen. Het is aan het bestuur van (naam GR) om de zienswijze in de afweging mee te 

nemen; dit kan er echter ook toe leiden dat (gemotiveerd) van de zienswijze wordt afgeweken. 

 

1.2 Er zit geen accountantscontrole bij de jaarstukken 2025 

Vanaf 1 juli 1999 zijn alle taken door de Natuur- en Recreatieschappen in het Rivierengebied 

overgedragen aan de B.V. Recreatiemaatschappij Rivierengebied en voeren zij derhalve geen 

eigen activiteiten c.q. exploitaties meer uit. Er hebben zich in het boekjaar geen balansmutaties 

voorgedaan en ook anderszins hebben geen transacties plaatsgevonden. Daarom heeft het 

Recreatieschap Nederrijn, Lek en Waal geen aanleiding gezien om een controle door de 

accountant te laten uitvoeren. Vanuit de afdeling financiën van de gemeente Tiel wordt echter 

ook geen aanleiding gezien tot het geven van een zienswijze. 

 

Aanpak / uitvoering 

Na vaststelling van de zienswijze wordt deze toegezonden aan het dagelijks bestuur van het 

Recreatieschap Nederrijn, Lek en Waal. Het bestuur betrekt de zienswijze bij de definitieve 

vaststelling van de jaarstukken en begroting. U wordt door het bestuur van het Recreatieschap 

Nederrijn, Lek en Waal geïnformeerd over de wijze waarop eventuele zienswijzen zijn 

meegenomen in de definitieve stukken. 

 

Communicatie en participatie 

Bij het voorbereiden van de zienswijze zijn ambtelijk algemene uitgangspunten opgesteld met 

de gemeenten uit de regio. Het kan de kaderstellende en controlerende rol van de raad verder 

versterken door hier als gemeenteraden onderling verdere afstemming in te zoeken. 



Pagina 3 van 3 

 

Financiën 

De uitkomsten van de jaarrekening en/of begroting passen binnen onze financiële kaders. 

 

Bijlage(n) 

- Aanbiedingsbrief Ontwerpbegroting 2027 en Jaarrekening 2025 Recreatieschap  

 Nederrijn, Lek en Waal 

- Ontwerpbegroting 2027 Recreatieschap Nederrijn, Lek en Waal 

- Jaarrekening 2025 Recreatieschap Nederrijn, Lek en Waal 

 

Burgemeester en wethouders van Tiel, 

de secretaris,  de burgemeester, 

 

 

Beslissing raad d.d.: 10 juni 2026 

de griffier, 

 

 

 


